



**RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 01/2014 – Lato Sensu
PROGRAMA DE RESIDÊNCIA EM ÁREA PROFISSIONAL DE SAÚDE-
MEDICINA VETERINÁRIA, ANESTESIOLOGIA VETERINÁRIA E
REPRODUÇÃO ANIMAL**

A Universidade Federal do Piauí, por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG) e da Coordenadoria de Pós-Graduação (CPG), torna pública a retificação ao Edital nº 01/2014 – de abertura de vagas para o processo seletivo do Programa de Residência em Área Profissional de Saúde - Medicina Veterinária, Anestesiologia Veterinária e Reprodução Animal, no tocante aos seguintes itens:

- **Item 1. do 1º Parágrafo:**

Onde se lê: "Desta forma, faz saber que no período de 21 de Novembro a 17 de Dezembro de 2014...";

Leia-se: "Desta forma, faz saber que no período de 21 de Novembro a 15 de Dezembro de 2014...";

- **ANEXO V do CRONOGRAMA:**

Onde se lê:

DATA	ETAPA	HORARIO
21/11/2014 a 17/12/2014	Período de inscrições	08h30min às 11h30min e 14h30min às 17h30min

Leia-se:

DATA	ETAPA	HORARIO
21/11/2014 a 15/12/2014	Período de inscrições	08h30min às 11h30min e 14h30min às 17h30min

Informações adicionais no local de inscrição, ou pelo telefone (86) 3237-2215.

Teresina, 24 de novembro de 2014.

Prof. Dr. Paulo Roberto Ramalho Silva
Coordenador de Pós-Graduação/PRPG

Prof. Dr. Helder Nunes da Cunha
Pró-Reitor de Ensino de Pós-Graduação/PRPG